

RAJZ UJSÁG

SZERKESZTŐ: DR. BODOG TÉR 8.
BAJA, GR. SZÉCHÉNYI KÖNYVTÁR
Budapest.

FELELŐS SZERKESZTŐ
DR. BORÓCZY KALMÁN

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 280 fillér.
EGYES PÉLDÁNYSZÁM ÁRA 12 fillér
Megjelenik hétköznaponként délután 2 órakor

Programm kerestetik

A kormány elnökének a parlament megnyitó ülésén elmondott ingerült, sőt — mondhatni — idages beszéde nem igen volt alkalmas arra, hogy megnyugvást hozzon abba a feszült légkörbe, mely a magyarság feje fölött vibrál s amelyben magas feszültségű villamos szikrák várják, hogy összecsapjanak. Míg a parlament vakációzott, a kormány lapjainban oldalas tudósítások biztatgatták a nyomorban hánykódó népet, hogy csak egy kis kitartás még. A miniszterelnök most készíti az egész gazdasági életre kiterjeszkedő programját s ha vége lesz a vakációnak, olyan gyöngyélet lesz ebben az országban, hogy — bocsánat a trillás hasonlatért — még a kutya is kávéit iszik.

Vége lett a vakációnak és — a kutya nem fog inni kávéit. Nincs program. Annyira nincs, hogy a kormány elnöke az ellenzéket hívta föl konkrét gazdasági indítványok előterjesztésére s ezzel az ország gazdasági bajainak orvoslására. Amire, csak úgy melleleg, mindössze azt a megjegyzést lehetne tenni, hogy a régi parlamenti erkölcsök világában midőn a kormány az ellenzékétől kért programot s ezzel elismerte, hogy önmagának programja nincs, a programtalanságnak ez a nyitit beismerése nem maradhatott volna konzekvenciák nélkül. A régi parlamenti erkölcsök mellett a programtalan kormány már rég elhagyta volna helyét.

Azonban hagyjuk a konzekvenciákat. Az tény, hogy a mai parlamenti ellenzék valóban nem akar egyebet kormánybuktatásnál, már pedig a gazdasági bajok nem azért, vagy nem csak azért vannak, mert Bethlen kormányoz, hanem, mert mai politikai, gazdasági és társadalmi rendszerünk szükségszerűen termelte ki a bajokat. Ez ezek a bajok nem javulnának sem Ressayék, sem Nagy Emilék, sem Garami Ernők kormányalkításával, mert mindentűnt a fundamentum: egyrészt a liberális kapitalis gondolatmenet érvényesítése, másrészt a nacionalista kívánalmak negligálása a bajok eredője.

Maradjunk csak a miniszterelnök felhívásánál, amely a mai parlamenti ellenzékhez igen jó címre adresszálattott, jó: tudván Bethlen István, hogy e helyről gyökérig menő indítványokat úgy sem fog kapni. Kíváncsiak vagyunk azonban, hogy ha a mai

parlamenten kívül jelentkeznek életrevaló komoly programok, mely nem csak a gazdasági bajok, de az egész politikai és társadalmi válság gyökéréig is hatna, ha e programok érdekében megkeresődnek a komoly agitáció, ha jelentkeznek irány, amely nacionalista alapon bár, de újvándszert követelne, új értékekkel és gondolatokkal: nem a kormány volna-e az első, aki e nacionalista szervez-

kedés ellen felsorakoztatná hatalmi eszközeinek egész légitját? A tarpai és kisteleki csendőrök ténykedése után ennek az ellenkezőjében nem vagyunk egész biztosak.

Az ennek dacára is elhővátkezdő, gyökérig ható orvosságok pedig éppen azért lesznek orvosságok, mert sem a kormányzatot, sem pedig a rendszerét nem asszekturálhatják.

Megválasztották a virilis törvényhatósági bizottsági tagokat

A szavazatok számlálása lapunk zártakor még tart

A virilisták közül választandó városi és megyei törvényhatósági bizottsági tagok megválasztása ma délelőtti megtörtént.

Tekintettel, hogy a szavazatok összeszámlálása lapunk zártakor még tart, az eredményeket honapi számban fogjuk közölni.

Halálos végű nagybaracskai verekedés a Kuria előtt

Elsőrendű vádlott büntetését 4 évi fegyházra emelte a Kuria.

Hegedűs Imre és Mátucz János nagybaracskai lakosok 1928. évi október hó 7-én éjjel Gyuricza Józsefet, Gyuricza Istvánt és Hegedűs Pétert tetting bántalmazták, aminek következtében Gyuricza József meghalt, Gyuricza István 8 napon belül, Hegedűs Péter pedig 20 napon tul gyógyuló sérüléseket szenvedett. A bajai kir. törvényszék ezért bűnösnek mondotta ki a vádlottakat, többek bántalmazásából keletkezett súlyos testisérülés büntetésében és Mátucz Jánost ezenfelül még súlyos testi sérülés büntetésében is. Elítélte Hegedűs Imrét 1 és fél évi börtönre, Mátucz Jánost pedig 2 évi börtönre.

Ez ítéletben a vádlottak hajlandók lettek volna megnyugodni és megnyugodott volna abban Hegedűs Imre képviselője és a kir. ügyész is, azonban Mátucz János védője nem akart megnyugodni az ítéletben, e miatt aztán a felebbezések sorozatát jelentették be: a kir. ügyész a vádtól eltérő minősítés és a büntetések enyhe volta miatt; Hegedűs Imre megnyugodott, védője enyhítésért felebbezett, Mátucz János vádlott és ügyvédje a büntetés súlyos volta miatt jelentettek be felebbezést.

A kir. ítélőtábla 1929. április hó

17-én kelt ítéletével megváltoztatta a minősítést és a vádlottakat halált okozott súlyos testi sérülés büntetésében mondotta ki bűnösnek. Hegedűs Imre büntetését 3 és fél évi fegyházra, Mátucz János büntetését pedig 4 évi fegyházra emelte föl. Ez ítélet ellen a kir. főügyész Hegedűs Imre terhére súlyosbítás végett, a vádlottak pedig enyhítés végett semmiségi panaszt jelentettek be.

A m. kir. Kuria 1929. jun. 26-án meghozott ítéletével Hegedűs Imre büntetését is 4 évi fegyházra emelte föl, egyebekben a kir. ítélőtábla ítéletét helybenhagyta.

— Teleki József grófok balesete. Bácssalmásról jelentik: Teleki József gróf és felesége kedden délután Kovács István dr. uradalmi ügyész társaságában kocsin jártak be a bácssalmási uradalomra. Hazatérőben a lovak megbokrosodtak és a kocsit mély árokba fordították. Teleki Józsefné grófné, a jótékonyaságáról és közéleti szerepléséről általánosan ismert nagyasszony, súlyos agyrázkódást szenvedett; Teleki József gróf református főgondnok felsőházi tag és az ügyvédje kisebb sérülésekkel menekültek. A grófnét bácssalmási kastélyában ápolják.

Néhány szó a törvényhatósági bizottsági tag választások előkészítésére alkult bizottság (blokk) munkájához.

Baja város nevével összeforrt, 60 éves multa visszatekintő intézet, ma, mikor „Felhívás Baja város választóihoz” című röpiratot széthordotta a szél, gondolkodóan mered maga elé, mert egy emberöltőn át hiába dolgoztak fái között, hiába adta ezen intézet a városnak és a magyar tanügynek Czirfusz Ferencet, Scherer Sándorokat és Bellosi's Bálintokat, hiába munkálkodtak itt vállvetve azért, hogy innen mindenkori a hivatása magaslatán álló tanítótag hagyja el az intézetet, hogy ezáltal ezen város jogos önértéte soha csorba ne essék. Hiába plántálta minden nemzeti ünnepekor oly figyelemre méltóan és elismerten a szent hazafias tüzet e város lakosságának lelkébe, hiába emlegetik oly kiváló tisztelettel nevedet az ország minden részében, hiába adod az országnak, városodnak elismert képzett pedagógusokat, 60 évi munkád után. Saját városod — melynek mindenkori csak büszkesége voltál — nem vesz észre, falaid között serényen munkálkodók közül — kik a szomorú emlékü megszállás alatt a legnagyobb nélkülözést és a száműzetést vették a vállukra mintsem hűségüket tegyenek — egyetlen egyet sem talál méltónak arra, hogy azok a városnak tügyeibe beleszólhasson, amelynek valold magad mindenkori erkölcsi értelemben.

A te munkáid közül pedig olyanok is vannak, akik már majd nem a Te bölcsődnél állottak, 30—35 éve ezen városnak éppen olyan adófizető polgárai mint a hiteles jelölt listának tagjai.

Ha a te munkáid és az ugyanilyen sorra juttatott vasuti tisztviselői kar is ilyen körültekintéssel végeznék munkáját, mint a blokk, akkor nem lenghetne sokáig ezen intézeten az elismerészászlaja és nem tartana sokáig a magyar vasutasok dicsősége.

Ennyivel tartoztam neked városom öreg intézete és neked Európaszerte elismert vasuti tisztviselői kar.

Egy válaszoló polgár.

Pár nap múlva

kapható lesz már a

„B é j é 301“ rádió!

hálózati

BRUSZT JÓZSEF

okl. gépészmérnök
elektrotechnikai és műszaki vállalatától.

Minőségben, árban vezetnek! Összes üzemi költség óránként mindössze 1 fillér.
Nincs többé telephimérlés, üzemi zavar, sem lámpaégetés, 200—2000 m. hálómossz. Beállítás csak egy precíz skálával. Kérjen díjmentes bemutatót még ma!

„Ha megfujják a trombitát...!“ Baján

A közelmúlt egy szebb reményteljesebb és bizóbb korszakának megnyilatkozása ez a szindarab, melyet Porzolt Kálmán írt és 1920 év elején, tehát még a trianoni békediktátum ratifikálása előtt a Területvédő Liga adott ki. Abban az időben jelent meg ez a mű, amikor az ország közönsége bizott még egy jobb megoldás lehetőségében, amikor újra fegyvereket látott fiainak kezében, amikor azt hitte, hogy talán még sem fogják aláírni az országunkat feldaraboló békeparancsot és talán mi is tudunk olyan „befejezett tényeket“ teremteni, mint amelyeket végrehajtott lenn a Balkánon és Kiszáziában a török nép vezére Kemál pass, aki széjjel tépte azt a békeparancsot, amelyet a nagyhatalmak feléje nyújtottak. Ennek a szindarabnak az volt a címe „Ha megfujják a trombitát.“

Egy része, két felvonás a mozi vásznon pergett le, míg a másik két felvonás élő szereplőkkel a színpadon játszott. Az oláh megszállástól megszabadult, nemzeti önértékében mélységesen megbántott magyar közönség kitörő lelkesedéssel fogadta ezt a darabot, amely nem a mindenben való belenyugvást és nem rejtett pacifista elveket, hanem a magyar erőben való bizalmat hirdette. Nem állt ez a szindarab annak a „konzolidációnak“ álláspontján, amelynek tanítása szerint tisztviselőinket B listára kell helyezni, mérnökeinket vilamoskalauzokká, vezérkari tisztjeinknek koporsót készítő asztalosokká kell a csonka hazában átfarmálódni, hanem utalt az integritási politika egyetlen lehetséges és logikus megoldására: a magyar erőnek elszántságának és vitézségének, a magyar fegyvereknek igénybevételére. Tette pedig ezt egy bohósággal, vígsággal és ártatlan tréfákkal keresztül szőtt bájos szerelmi történet keretében, ahol a Felvidékről Budapestre menekült tót leány Hanka, az Erdélyből menekült vagonlakó székely legénynek Gábornak, a székely leány Málika pedig a tót legénynek, Misunak lett a menyasszonya.

1920-ban nagy sikerrrel járta be ez a mozi székely az egész csonka Magyarországot, nemcsak vígságot, de mindenütt reményt és bizalmat keltve. Azután jött a békeparancs ratifikálása és a Területvédő Liga felosztása. A darab további előadásait is be kellett szüntetni, hogy ezzel is igazoljuk békés szándékunkat. Azután majdnem egy évtized elmulásával ebből a szempontból mégis csak

jobb idők következtek ránk. Rother mere lord által megindított revíziós mozgalom lehetővé tette, hogy felújítsák ezt a darabot. Ebben az évben június hó 4-én a trianoni békeszerződés aláírásának kilencedik évfordulóján a Társadalmi Egyesületek Szövetsége gyászünnepe keretében mutatta be lelkes közönség előtt.

Ezt a szindarabot adja Baján 19-én és 20-án a Corsómozgásház.

Azt bísszük és reméljük, hogy ugyanolyan lelkesedéssel fogadják

majd itt nálunk is, mint legutóbb Debrecen, Gyöngyös, Győr, Komárom, Szombathely, Sopron, Szeged, Kecskemét stb. magyar népe fogadta, ahol színdíjt megöltötték az ottani mozgásházákat. És lekesen tettek emellett az integritási gondolat mellett, amelyik nem külső államok kegyeiért koldul, nem népszövetségi határozatokban bizik, hanem várva várja a mindent elintéző „nagyüzenetet.“

Nádasdy Balázs.

A bajai tanítóképző tanulmányi kirándulása

Esztergom.

Ezután érkezett el az esztergomi kirándulásnak fénypontja; látogatás a hercegprímási palotában. Hol Máhig Ervin hittanárunk beszédére, Serégi Jusztinián bíboros hercegprímás felelt. Kifejtve, hogy mit jelent a magyarnak Esztergom. Szívjuk magunkba az esztergomi emlékeket és szívünk, lelkünk meleg közvetlenségével legyünk az esztergomi kultúra terjesztői. Meséljük el mindenkinek amit ott láttunk. Ő tudja értékelni a tanítóképzőt és annak munkáját, ezért építette a helybeli új tanítóképző-intézetet is. Svégül, miért adta a jövő évben a sz. Luce évet? Megkért bennünket, vegyünk részt benne, úgy, hogy sz. Imre erőit utánozzuk, leendő tanítványainkat is erre neveljük, hogy így a magyar lelki integritással a területi integritás is vissza jöjjön. Majd hasznos és tanulságos utat kívárván, ránk adta főpásztori áldását. Ezután a primási képtárba mentünk. Hol termék szerint föl van sorakoztatva a legrégibb magyar, német és olasz festészetből a mai korig a legszebb képek, festmények, gazdag tára. Nagyon szépen tanulmányozható a festészet fejlődése. Szinte megfizethetetlen annyi értékes képet találunk. Igazán diszere válik a katolikus kultúrának és festészetnek. Majd következnek a modern festészet termékei. A folyosókon mindent a szentek, bibornokok, püspökök stb. képei láthatók művészi kivitelben. De nem lehet tovább menni, hogy azt a gazdag gobelin gyűjteményt, ne nézzük meg, mely a világ lelegező gyűjteményei közé tartozik. A többi magyarországi gobelin gyűjtemények pedig meg sem közelítik.

Annyi csodálni való, annyi régi emlék, műkincs, festmény, hogy fe-

jünk már szinte kábul tőle. Főlelendik az egész magyar történelem szemünk előtt sz. Istvántól egész napjainkig. Nincs a magyar történelemnek olyan eseménye, melynek nyoma megne volna található az ősi városban. A múltba ringat bennünket valami csodás, édes varázs. És végig vonul a magyar történelem, dicsőkor a szenvedésekkel, nyomorúsággal vegyesen. Igen, miúgy, ilyen értéket képviselő nemzet nem veszhet el. De ha pillantásunk a Dunára esik, mást kell megállapítani, hiszen már a tulsó parton nem a mi fiaink érik atyáink emlékeit. Bitang, cseh rablók garázdálkodnak. Miért van így? Mit tegyünk? Esztergom megadja erre is feleletet. Föl lstenhez, térjünk vissza a szentistváni ker. hithez és erkölcsökhöz, az ősi magyar Mária kultuszhoz, akkor ismét énekelhetjük majd boldog szívvel: Virágos kert vala híres Pannónia, mely kertet öntözte híven szűz Mária... s ismét lesz boldog Nagymagyarország!

Itten a tanítóképzőbe indultunk ebédelni, hogy a kedves tanítóöv. barátaink olyan szeretettel viselkedtek irántunk, anire egyáltalában nem voltunk elkészülve. Ebéd alatt énekeltek, majd pedig összeharangoztak együtt barangoltuk be a várost. Előbb azonban megmutatták intézetüket, mely modernül berendezve, minden követelménynek megfelel. Sok szép emlékekkel megrakodva, hosszas bucsuzkodás után, este el hagytuk a várost, hogy utunkat tovább folytassuk. Bár minden magyar megnézné Magyarország Betlehemét, Esztergomot, hogy az ott látott magyar értékek, a szebb magyar jövő megteremtésére sarkalnának.

Podoba Pál

V. é. tn.

Reformációi nap Baján

Mint lapunk tegnapi számában megírtuk a bajai két protestáns egyház a minden évben rendezett reformációi hetet az idén is közösen tartják meg. A közös reformációi hét műsorát már tegnap közzöltük.

A bajai református gyülekezetben vasárnap október 27-én a Hit és Szolgálat mozgalma egész napos konferenciát tart.

Szombaton október 26-án este 6 órakor a református templomban a Református Figyelő sajtónapot rendez, amelyen minden érdeklődőt szívesen látnak. A templomi estélyen megnyitó beszédet mond Nagy Kálmán egyházmegyei belmisszió előadó. A reformáció leghatalmasabb fegyvere címen előadást tart Demjén István budifoki lelkész. Izgat hirtet Barczky Albert a Református Figyelő szerkesztője.

A bajai református és evangélikus egyházak október utolsó hetét a két egyház templomaiban felváltva naponként tartott esti előadásokkal a reformáció hatásv avatják. Az előadások tárgyáról naponként közlünk tájékoztatást.

H I R E K.

— Rendkívüli szentévi bucsu. XI. Pius pápa aranymiséje alkalmával az 1929. esztendői rendkívüli szentévi avatja. A bucsu elnyeréseért Baján okt. 20-án és 27-én d. u. 3 órakor indul a körmenet a belvárosi templomból. A szent Antal, istvánmegyei és szent János piébániák hívei templonukból jönnek be s a belvárosiakkal együtt indulnak a kiscsávolyi templomba, onnan a kiscsávolyi hívekkel együtt a szent Antal és a belvárosi templomba, hol áldás lesz. A részletes feltételek a templomajtókon kifüggesztve láthatók.

— Köszönetnyilvánítás. Barátság, rokonság, ismerősem, magánosok és testültek a vigasztalás, a részvét balzsamát nyújtóiták drága jó feleségem halálakor. Nagy fájdalomban némán hajlok meg jószívűk előtt. Budapest, 1929. október hó. — Dr. Vajda G. u. s.

— Az ideoais bíró. A tolnamegyei Koppányszántó községben lemondás folytán megüresedett a bírói állás és minthogy a községben nem akadt jelentkező, a szomszéd faluban kerestek bírójelöltet. Ekkor jelentkezett Méczi József községbeli gazdálkodó, aki elvállalta a bírói állást, lakásába bevezettette a telefont, sőt bejelentette, hogy saját pénzén kifizeti a község adóságait.

szép, izlős és jó **BUTOROK** legolcsóbban beszerezhetők

SZABÓ FERENC butoraruháiban Kossuth Lajos utca 11.

TELEFON: 340.

Telefon: 240. — GYÁRÜZEM: Barcs-utca 4. — Telefon: 240.

— Egyiptom és Törökország a magyar buza legjobb vevői. Szeptember 1-ig 1.894.987 mázsa buzát és 1.427.780 mm. lisztet szállítottak ki Magyarországról. Különösen kelet felé szállítottak jelentősebb mennyiséget főleg Törökországba és Egyiptomba. Ez a két állam állandó vevője lett a magyar gabonának. Fontos ez különösen azért, mert ebben a két államban jobb árakat is lehet elérni, mint a nyugaton, ahol az amerikai buza érezhető hatását. Ilyen körülmények között kellemetlenül hat, hogy a Buza hajózási társaságai, amelyek karterben vannak, a szállítási díjtételeit leszállították ugyan, de ennek ellenében a rakodási díjat lényegesen felemelték, miáltal a buza csaknem egy pengővel drágult. Remélhetőleg az illetékes tényezők sürgősen intézkedni fognak, hogy ez az anomália megszűnjön.

— Milyen idő várható? A Meteorológiai Intézet jelenti: Enyhe idő, növekedő felhőzettel és egyes helyeken kisebb esővel, várható.

— Elcsapták az oláh csendőrség országos főparancsnokát. A belügyminiszter vonatkozó elmozdította állásából Constantinescut, a csendőrség országos főparancsnokát. A főparancsnok elmozdítására beavatottak szerint az szolgáltatott okot, hogy a belügyminiszter egy egy parancsának ellenszegült. Constantinescu helyére a bukaresti rendőrfőkapitány, Nicolaeanu kerü, kinek helyét Cadere Viktor nagyváradi jogakadémiai tanárral fogják betölteni.

— Az erjedő must gázával akarta megölni a fiát. Dombóvárról jelentik: Juhász Takács János 65 éves székely szőlősgazda már régebbi harcban 19 éves fiával. Az idősebb ember elhatározta, hogy elteszi láb alól gyermekét. Elcsalta a fiát a szőlőbe és azt mondta, hogy a préházba keressen meg valakit. Mikor a fiu

bement a préházba, apja rázárta az ajtót és azt akarta, hogy az erjedő must ölje meg gyermekét. A szerencsétlen fiatalember már fűdökölve kezdett, amikor baltát talált, feltűt: a pincsaajtót és magmenekült a haláltól. Juhász Takács János mikor fia hazaérkezett, a kutba ugrott, de kimentették. A csendőrség vizsgálta a bűnt.

— Felülvizsgálják a szén és a vas árát. A kereskedelemügyi miniszter utasítást adott egyes karterek elzártatására ezzel a szándékkal, hogy elősegítse az ipari termékek árának a leszorítását és utasítást adott a kereskedelemügyi miniszter annak megállapítására, hogy mi a különböző szénbányák termelési költsége. Felülvizsgálják a vasipar árszámítását is, amelyet ugyan a nemzetközi karter szabályoz, ennek dacára a kereskedelemügyi miniszternek az a szándéka, hogy ebben is megvizsgálja a döntő magyar érdekek szempontjait.

— A Bethlennének erdélyi poilitikáját taglalja a Magyar Közlönyök c. közlőlap legújabb számának vezércikkében. G. a Gusztáv ny. külügyminiszter a nagy port felvert magyar-cseh határkiigazítási ügyben foglalja össze azokat a nyilatkozatokat, amelyek ebben az ügyben a kisanant államok részéről elhangzottak. Tábori Kornél az I. legenforgalmi Szövetség verső kongresszusával kapcsolatban érdekesen fejtegeti azt a negyszabású munkát, amely az utazási kedv fokozása és egyes országok látványainak propagandája érdekében az egész világon folyik stb. A Magyar Közlönyök kiadóhivatala, Budapest, Országháza XI. kapu.

— Reklámra adta oda magát egy halálraítéltilt bírója alatt. New Yorkból jelentik: Az amerikai lapok egy tix si kivégzései kapcsolatban éles

harcot kezdtek a reklám izléstelen kivégzései ellen. Tixiban a múlt hét végén fekasztottak egy többszörös gyilkost. Mikor a sirlomházban volt, az ügyész engedelmeivel egy jól öltözött ur jelent meg nála, aki titokzatos tárgyalásokat folytatott a halálra ítélttel. Hogy miről tárgyaltak, az csak másnap derült ki, amikor a delikvens az ekasztófa alá lépett. A kivégzést nagy tömeg nézte végig. Az ítélt feje a hurokban volt, midőn azzal a kéréssel fordult a bíróhoz, engedje meg, hogy néhány szót intezzen a tömeghez. A bíró teljesítette a delikvens utolsó kívánságát, mire az ítélt a következő rövid beszédet mondta: Testvéreim, a halál torkából hirdetem nektek az igazságot! Sohase felejtsetek el, hogy a legjobb a Williamson-féle csokoládé! Az ítélt örökösei ötezer dollárt kaptak ezért az izléstelen reklámért.

— Talált tárgy. Egy darab forgópisztolyt találtak. Jogos tulajdonosa átveheti azt az államrendőrfőkapitányság 31. számú helyiségében a hivatalos órák alatt.

— Kétfélmillió pengő maradt a koldus asszony után. New Yorkból jelentik: Tegnap botán találtak nyomorúságos lakásán egy nyolcvan éves koldus asszonyt. A lakás átutalása alkalmával a számlaszámlán elrejtve 400.000 dollár értékűt képviselő takarékpénztári kötvényeket találtak.

Keresünk

a következő iparosokat állandó alkalmazásra

1 butorasztalos, 1 épületasztalos, 1 kovács, 1 lakatos, 1 kocsigyártó, 1 bogár, 1 bádogos.

Jelentkezés: d. e. 8—12. d. u. 3—5 ig.

Feladat: árvédelmi ziz. parancsnokság, Viktória malom.

MOZGÓSZÍNHÁZAK MŰSORA.

Harriet Beecher Stowe világhírű regénye „Tamás bátya kunyhója” filmen szombaton és vasárnap az Urániában.

Az ideális emberszeretet ragyogó himnusza a „Tamás bátya kunyhója” 16 felvonásos filmre szombaton és vasárnap az Urániában.

A bibliai megbocsájtás szövege, a szív spothecizisa a „Tamás bátya kunyhója.” Szombaton és vasárnap az Urániában.

Ifjúságunk legkedvesebb emlékei elevenednek meg a „Tamás bátya kunyhója” film látán szombaton és vasárnap az Urániában.

Ha Magyarország régi határait akarod vissza, nézd meg a „Ha megfujják a trombitát” a Corsó mozgószínházban október 19-én és 20-án.

Ha a revíziós gondolat magyar lelket még nem hatotta át, nézd meg „Ha megfujják a trombitát” a Corso mozgószínházban október hó 19-én és 20-án.

Minden bajnok kufforrása Trianon. Ne csüggedj! Erre tunit a „Ha megfujják a trombitát” október 19-én és 20-án a Corso mozgószínházban.

Szenczy Mária, Csapó Ildikó Mihó László, Repkay Béla és Szántó János kiváló fővárosi színművészek személyesen viszik diadalra a „Ha megfujják a trombitát” a Corso mozgószínházban október 19-én és 20-án.

Kávéházban, vendégöbön, borbelynái kerje a Bajai Ujságot!

U—N—A—N—A

Okt. 19. szombaton d.u. 6. este fél 9 órakor Okt. 20. vasárnap d.u. fél 4, 6, este fél 9 órakor.

2 Az Universal filmgyár világfilmje 2
NAPIG HARRIT BEECHER STOWE NAPIG
felejthetetlen regénye filmen

HIRADÓ TAMÁS BÁTZA KUNYHÓJA HIRADÓ

filmregény 14 fejezetben. Főszerepben George Siegmann és 12 néger fiu.

Tekintettel e film nagy méreteire, kísértő filmje csak egy **hiradó**, amiért pontos megjelenését kérünk.

C—O—R—S—O

Okt. 19. szombaton d.u. 6. este fél 9 órakor. Okt. 20. vasárnap d.u. fél 4, 6, este fél 9 órakor.

A jelenkor legszebb hazafias mozi-szkeccse

HA MEGFUJJÁK A TROMBITÁT

énekes, táncos, hazafias mozi-szkeccs 4 film és 4 színpadi felvonásban. SZEMÉLYESEN FELLÉPNEK: SZEMÉLYESEN FELLÉPNEK:

Csapó Ildikó, Szenczy Mária, Mihó László, Repkay Béla és Szántó János

Ezt a filmszkeccset mindenkinek meg kell nézni. Rendező helyrak.

Rádió.**Szonbat.**

- 9.15 Gramofonhangverseny.
 11.10 Vizállásjelentés.
 12 Harangszó, időjárásjelentés.
 12.05 Katonazene.
 1 Időjelzés, időjárás- és vizállás-jelentés.
 2.30 Hírek élelmiszerárak.
 4 Jegyzetek a német nőről.
 4.45 Időjelzés, időjárás- és vizállás-jelentés, hírek.
 5.10 A Kisfaludy Társaság irodalmi délutánja.
 6 Az Első Budapesti Citerakör hangversenye.
 7.15 Bodor Aladár vidám novellái.
 7.40 Lóverseny- és tőgőverseny-eredmények.
 7.45 Operettelőadás a Studióból.
 10.25 Időjelzés, időjárásjelentés, hírek
 Majd Cigányzene (Magyar I.)

Laptulajdonos: Uj Élet nyomda r. t.
 Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető
 DR. BORÓCZY KÁLMÁN.

Olvasóinkhoz.

A Bajai Ujság egyes példányai állandóan kaphatók:

- Szilágyi-féle trafikban a Szent István téren,
 Lukács trafikban a városházán,
 Késmárkyné féle trafikban a Központi szálló mellett,
 Fischerné-féle trafikban a plébánia mellett,
 Benkő Miklós trafikban Haynald-utca 27.
 Szilvássy György trafikban az Erzsébet királyné ucon,
 Bisztricskyné trafikban az Árpád-utcaiban,
 Farkas Ödönne trafikban a Szent Antal utcában,
 Ágoston Ödönne trafikban Báró Eötvös utca.
 Pócs Ferencné üzletében Mátéházi utca 2 sz.
 Spitzer Gézané trafikban Czirfusz-

utca 55. sz.

Ambrus Rezső üzletében Várady érszek ut,

Cservény István trafikban Fiórián-utca 21. szám.

Szelinger Lőrincné trafikban Budapesti-ut 4. sz. és a Vasútállomáson.

Ugyanitt hirdetések is felvételnek.

A Bajai Ujság kiadóhivatala.

Apró hirdetések.

Kettő és három szobás lakás november 1 re kiadó Rádu utca 39 sz.

Egy modern új negy ebédülő sürgősen eladó Rádu utca 39 szám.

~~~~~

**Ejjei szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és vasárnap délután nyitva  
 október 14 ól október 28 ig.

Lovasy Ödön  
 dr Geiringar János  
 ny. ügyvezető

~~~~~

Az egész életben hű barát

**SINGER VARRÓGÉP.**

Kedvező fizetési feltételek.
 Alacsony havi részletek.

SINGER VARRÓGÉP RÉSZV. TÁRS.
 Baja, Erzsébet királyné ucca 10.

~~~~~

**Csapófészek rendszer. Állami ellenőrzés. Törzskönyvezetés.**

Budapesti és Vidéki Fajbaromfi tenyésztők és Értékesítők Szövetkezete, Budapest Iroda I, Budakeszi ut 45 a tel: 640-67, közp. telep II. Törökvesz dülő 6941 hr 83-as villamos Kadett iskolai megálló. 1500 drb. magashozamu Leghorn, Rhode island red és nemesített parlagi tojó. Azonnali szállításra ajánl importált 6 hónapos Leghorn kakast a P. 12. 4 hónapos Rhode kakast a P. 8. 11 hónapos Rhode kakas a P. 26. Már most előjegyezhető: Leghorn, Rhode és nemesített parlagi tenyész tojások, napos csibék és növendék állatok. Nálunk vásárolt tojást önköltségen keltetünk.

**Quarzfény kezelés. Tagoknak kedvezményes árak.**

**Hiresen a „Bajai Ujság“-ban!**

Nyomatott az Uj Élet r.t. könyvnyomdájában Baján.

**K-A-L-O-R**

a kályhák királya. Szén és kox tüzelésre használható. Kiválóan alkalmas a

**pécsi brikett eltüzelésére**

Előnyösen **UTRY**-nál Erzsébet kir. 38. beszerezhető Telefon: 280. sz.

**Még nem tudja?** Csodálom, pedig egész Baja és környéke megtudja? győződésből mondja,

hogya a belvárosi plébániával szemben levő

**Gondviselés**

temetkezési vállalat  
**legszebben, legolcsóbban**  
 temet, szállít és exhumál.

**Szörme áru**

raktáramat téli időnyre dusan felszereltem és szörmebundák 150 pengőtől felfelé mérték után kaphatók.

Elvállalok minden szörmebunda átalakítást és javítást igen jutányos áron.

**Holzer szücs**

Erzsébet kir.-né ut 24.

**Uj helyiségbe**

költözött

**az UJ ÉLET Nyomda R.T.**

Baján, a Zichy Bódog-tér 8. szám alá, az Uránia Mozi-palotába.

Raktárainkat dusan felszereltük PAPIR ÉS IRÓSZEREBEN, ÖSSZES ISKOLAI CIKKEKBEN minden iskola részére. KÖZSÉGI és ÜGYVÉDI NYOMTATVÁNYOK NAGYRAKTÁRA